
ＥＫ科 コンピュータリテラシー アンケート調査結果 
（第５回⽬ ５⽉６⽇実施） 

 

 

 

 

 

 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0
はい

いいえ
未回答

設問1 図形の⼊⼒⽅法は，理解できましたか．

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

はい
いいえ
未回答

設問2 数式の⼊⼒⽅法は，理解できましたか．

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0
はい

いいえ
未回答

設問3 ヘッダー，フッター，⾴の挿⼊は，理解できましたか．

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

はい
いいえ
未回答

設問4 ⽤紙設定は，理解できましたか．

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0
はい

いいえ
未回答

設問5 印刷の⽅法は，理解できましたか．



 
 

設問 7 授業に対する要望、感想等があったら記⼊してください。 

・VPN の接続⽅法が分からず困っていたので、説明していただきありがとうございます。
ちなみに、ノート PC のタッチパッドを指２本でタッチすると、マウスの右クリックと同
じ機能を利⽤することができます。 

・インターネット接続についての認識が⽢かったので、より気を付けたいと思った。 
・これから word を使っていくことが増えると思うので、習ったことを忘れないようにした

い。 
・なぜ Wi-Fi にデジタル証明書があるのに本⼈は気づけないのですか 
・ビデオの映像と、特に⾳声の乱れが、減っていました。（⾃宅） 
・まだ word の使い⽅があやふやなところがあるので授業以外でも積極的に使い、使いこな

せるようにしたいです。また、⾃分の保存したレポートなどが突然開けなくなるのは怖い
と思ったのでセキュリティを最新にしてクラウドに保存するようにしたいです。 

・ランサムウェアの対策としてデータのバックアップをしたいと思います。 
・ワードの機能が少しずつ分かってきました。 
・わかりやすくありがたい 
・映像が途切れていることが多々ありました。 
・今回初めて知ったワードの機能もあったので、使えるようにしたいと思いました。 
・今⽇は⽐較的映像の⾳声が聞き取り易かったです。word はこれからたくさん使⽤してい

くと思うので使い⽅をしっかりと学べて良かったです。 
・授業前に課題内容が分かっていたので早めに取り組んでいたが、指定条件が多く、間違っ

ていないか⼀つ⼀つ確認しながら作るのが⼤変だった。Box の性質上仕⽅のないことだ
が、課題がちゃんと提出できているかが少し不安。 

・数式などは難しい操作が必要だと思っていたが、意外と簡単だったので練習の意味も含め
て、授業のノートをそれでとるのもありだと思った。 

・数式の⼊⼒が意外と厄介だと思ったが、これから先に向けて慣れていく必要があると思っ
た。 

・ところどころ忘れている機能があったので、個⼈的にとてもためになっています。 
・数式は慣れればレポートの時に便利だと思った。 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0
はい

いいえ
未回答

設問6 レポートの提出⽅法は，理解できましたか．



・説明は分かりやすいです。 
・動画がスムーズに流れていてよかった。 
・動画も⽌まらず⾒やすかった。⾃分もウイルスバスターを最新版にアップデートします。 
・動画をもう少し⾒やすくしてほしいです。セキュリティソフトが暗号化解除のファイルを

提供していることを知らなかったので勉強になりました。 
・分かりやすかったです。 


